意大利七旬老太计划徒步至中国

重走马可波罗路线

据欧联网接引欧联通讯社8日报道,近日,意大利72岁的卡马罗塔通过媒体宣布,她将追随马可波罗的脚步,2022年4月底启动徒步北京项目,预计2023年12月抵达北京,成为世界上第一个从意大利步行到北京的女性。

报道称,根据卡马罗塔的徒步计划,2022年4月,她将从意大利出发,在2023年底之前抵达北京。考虑到气候等因素,她将利用最短一年半、最长3年的时间,徒步从意大利抵达中国北京。

卡马罗塔表示,她将穿越斯洛文尼亚、塞尔维亚、保加利亚,然后是巴尔干半岛,抵达土耳其,然后穿越格鲁吉亚、阿塞拜疆、伊朗、土库曼斯坦、乌兹别克斯坦、吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦、蒙古、中国,最迟在2023年年底前抵达北京。

报道指出,卡马罗塔对历史和 考古特别感兴趣,从考古学中学习 到了意大利历史,并希望此次中国 之旅,将意大利考古学价值观带给 世界,还会一路推广意大利的文化 遗产

在被问及是否真的不使用任何交通工具时,卡马罗塔说,除了



从阿塞拜疆到土库曼斯坦的那段路外,其他路段她将全程步行,因为那段路她不得不乘船穿越里海。

卡马罗塔表示,对于许多人担 忧她的健康和安全问题,一路上将 有医生和理疗师在远处跟随自己, 每天进行健康检查,并将携带高科 技设备,随时监测体能变化。 据报道,72岁的卡马罗塔来自 意大利坎帕尼亚,退休后主要从事 徒步环保宣传。

2017年,卡马罗塔成为世界上第一位踏上德国作家歌德1786年至1788年创作的"意大利之旅"的女性。多家意大利媒体对其进行了跟踪报道。 (中新网)

3.6亿用户沉迷脸书影响工作和生活

美国社交媒体脸书一项内部调查显示,由于沉迷使用脸书应用,大约八分之一用户的工作和生活受到负面影响,涉及人际关系、睡眠时间、育儿和工作等。

这份内部调查由美国《华尔街日报》率先披露,后被多家媒体转载。据商业内幕网站7日报道,脸书方面称《华尔街日报》的报道"不负责任",表示正主动调查用户对脸书应用的"问题使用"。

《华尔街日报》说,脸书所谓的"问题使用"与通常被称作"网络成瘾"的行为相似。脸书在超过190个国家和地区运营,月活跃用户超过29亿。依照调查结果估算,出现成瘾症状的脸书用户超过3.6亿。报道说,更为严重的是,"脸书用户使用这一平台的模式比其他主流社交平台用户更糟"。

研究人员评估,脸书美国用户

中,约一成存在网络成瘾问题;在 菲律宾和脸书最大的市场印度,共 计约25%用户有网络成瘾问题。 不过,研究人员没能确定其中的因 果关系。

脸书公司如今更名为"元"公司。公司前雇员弗朗西丝·豪根10月25日在英国议会作证,指认这家技术企业唯利是图,其算法助长极端和仇恨内容传播,加深用户分化和对立,会在世界各地引发更多暴力和冲突。《华尔街日报》推出系列报道《脸书档案》,此次披露的内部调查报告是其中之一。

依照《华尔街日报》说法,脸书数年前曾设立一个研究团队,就使用社交媒体可能损害用户日常生活开展研究。这个团队发现,一些用户"缺乏对使用脸书的时间控制",致使工作和生活受影响,包括

因刷脸书影响休息、导致工作效率低下、致使人际关系受损等。团队后来提出了一些减轻损害的建议,但在2019年被解散。团队成员于2020年3月在公司内部分享了研究结思

"元"公司回击上述报道。公司副总裁、负责研究的普拉蒂蒂·雷乔杜里说:"问题使用不等于成瘾。问题使用曾被用来描述人与许多技术产品的关系,比如电视机和智能手机。"就《华尔街日报》对于公司停止对自有技术和其他技术影响用户健康研究的报道,雷乔杜里予以否认。

据商业内幕网站报道,研究人员先前发现,"元"公司旗下另一款图片和短视频分享社交应用Ins-tagram会对十几岁用户的心理健康产生负面影响。

(据新华社)

又是"独狼"? 法国再次发生 袭警事件

法国南部戛纳市一名女警员 8日早晨遭一名男子刺伤,她的同 事立即开枪制伏袭击者。消息人 士说,这可能是一起恐怖袭击。

法国内政部长热拉尔德·达尔马宁证实上述袭警消息。他在社交媒体推特上写道:"我今天上午就赶往案发现场,并向国家警察和戛纳市表达我的支持。"

法国国家警察主要负责城市治安。

据法新社、法国商业调频电视台以警方人士为消息源报道,事件发生在当天早晨6时30分左右,袭击者在一间警察局前拉开一辆警车的车门,用刀刺伤驾驶座上的女警员,随后刺向一名男警员,车内另一名警员开枪,袭击者受重伤。

消息人士说,幸亏穿了防弹背心,那名女警员才逃过一劫。

袭击者在行凶时呼喊宗教口 号。警方正把这起事件当作恐怖 袭击展开调查。

法国明年将举行总统选举。 按照路透社的说法,对暴力犯罪 和恐怖主义的担忧正在成为选民 主要关切之一。

今年5月28日,法国西部南 特市附近发生袭警事件,一名男 子闯入一间警局,持刀刺伤一名 女警并抢走配枪,稍后与警方交 火,被击毙。凶手是孤身作案,曾 因普通刑事犯罪入狱,在狱中被 诊断患有精神疾病,并出现宗教 极端主义倾向。

4月23日,一名突尼斯籍男子在法国北部朗布依埃市警察局人口处袭击一名女警员,导致后者伤势过重当场死亡。凶手在警方抓捕过程中被击毙。

(据新华社)

结果出来了——

近6成网友支持马斯克卖10%特斯拉股票

全球首富、特斯拉CEO马斯克日前在社交媒体"推特"上发起了一项投票调查,向网友们询问,是否支持他卖掉10%的特斯拉股票。当地时间11月7日,投票正式结束,结果显示,支持马斯克卖股票的比例达到了57.9%。

据法新社报道,马斯克经常通过社交媒体发文,并不时有"惊人之语"。发起投票之际,马斯克表示,"我会遵守调查的结果,无论结果如何。"但并未具体说明何时或如何卖掉股票。

7日的投票结果显示,参与投

票的351.9万人中,57.9%支持马斯克卖掉股票。另外,这条推文的点赞数也超过了10万。不过,截至发稿时,马斯克暂未针对该结果宣布下一步行动。

近来,特斯拉股价大涨,马斯克的财富也骤增。据路透社统计,截至11月5日收盘,按照每股1222.09美元的价格计算,马斯克持有的1.705亿股特斯拉股票价值约2083亿美元,出售10%股票价值将近210亿美元。

新加坡《联合早报》分析说,马斯克此举是在回应美国国会参议

院民主党提出的"亿万富豪税"。 美媒曾爆料,美国民主党人拟征 "亿万富豪所得税",马斯克、贝索 斯等10位美国顶级富豪,或因此 需缴纳巨额税款。

马斯克则表示,出售股票是他纳税的"唯一途径",因为他"从任何地方"都不会收到现金工资或奖金

10月28日,《华尔街日报》援 引彭博亿万富翁指数称,马斯克的 账面财富已达到2870亿美元,比 世界其他超级富豪高出数百亿美元。 (中新网)

2021年11月10日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户 将按计划停气:新桥花园 44#-46#、51#-62#,停气时间为 2021 年11月10日08:00至2021年11 月10日17:00,停气时长为9.0小时

> 无锡华润燃气有限公司 2021年11月9日